
ОБҐРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик закупівлі палива (  Створення геоінформаційної 

системи), розмір бюджетного призначення , очікуваної вартості  предмета закупівлі                

( оприлюднюється на виконання постанови  Кабміну № 710 від 11.10.2016 « Про 

ефективне використання державних коштів » ( зі змінами ) . 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:   

Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області , 80700, Україна, м. Золочів 

, вул. Шашкевича М.,22 Львівської області код згідно з ЄДРПОУ замовника: 

04055908, категорія замовника: орган місцевого самоврядування (п. 1 ч. 4 ст. 2 Закону України 

«Про публічні закупівлі»). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):   

Створення геоінформаційної системи згідно коду ДК 021:2015 ( 72260000-5)- послуги, 

пов’язані з програмним забезпеченням . 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:                  

Відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування ( з усіма змінами та доповненнями ) », UA-2023-05-26-

002673-а  
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

555 000,00 грн. з ПДВ. Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до розрахунку 

витрат до кошторису та комерційних пропозицій.                                                                                                                 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:                                   

Термін постачання — до 31.10.2023р. 

Геоінформаційна система призначена для підвищення ефективності управління територією 

громади шляхом автоматизації процесів збору та обробки просторових даних, аналізу та 

оцінки поточного стану соціально-економічного розвитку громади. 

Мета розробки системи - забезпечення спеціалістів профільних відділів Золочівської міської 

ради, юридичних і фізичних осіб достовірними відомостями, необхідними для обліку 

земельних ресурсів громади для: 

- візуалізації повного та актуального (на момент завантаження до геоінформаційної 

системи) земельного банку громади та достовірних параметрів земельних ділянок; 

- моніторингу земельних ресурсів громади: орендарів земельних ділянок, термінів дії 

оренди, судових справ тощо; 

- оперативного доступу, адміністрування та актуалізації картографічних даних по 

напрямку управління земельними ресурсами громади; 

- забезпечення створення системи аналітичних звітів, інформаційних довідок; 
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